

Стандард 9: Наставно особље

За реализацију студијског програма обезбеђено је наставно особље са потребним научним, уметничким и стручним квалификацијама.

Опис

На овом студијском програму запослени су наставници који испуњавају њене основне задатке и циљеве.

Наставници су изабрани по критеријумима струке и педагошког искуства. Критеријум струке је испуњен тако што је вреднован број објављених радова, скрипти и књига и учешће у истраживачким и развојним пројектима, док је педагошко искуство вредновано на основу рада у процесу наставе у едукативним установама пре заснивања радног односа код нас и резултата рада у самој Установи.

Сви наставници који су изабрани за ужу научну област електротехничко и рачунарско инжењерство имају наставничког искуства на високошколским установама. Професори струковних студија су сви са докторатима техничких и економских наука. Сматрамо за велику предност што је већина професора струковних студија дуго година радила у научним и истраживачко развојним институтима на великом броју развојних пројеката у пољу техничко-технолошких наука. Такав профил професора омогућује да пренесено знање студентима буде илустровано и на друге начине повезано са праксом. Практична искуства су у оваквом начину школовања изузетно прихватљива јер испуњавају основни циљ и мисију Факултета за инжењерски интернационални менаџмент.

Структура наставника је приказана у табелама.

Наставници су бирани за уже научне бласти уз уважавање основног принципа оптерећења наставника. Сумарно оптерећење наставника је на свим студијским програмима по наставнику максимално 6 часова недељно, односно 180 часова годишње.

Наставници вештина су бирани за држање аудиторних вежби на табли. Сарадници у настави обављају послове лаборанта у рачунарским лабораторијама и помажу студентима у току извођења вежби, колико је то потребно, с обзиром да студенти обављају вежбе самостално.

[Табела 9.1. Научне, уметничке и стручне квалификације наставника и задужења у настави](#)

Табела 9.2. Листа наставника ангажованих на студијском програму

[Табела 9.3 Збирни преглед броја наставника по областима, и ужим научним или уметничким областима ангажованих на студијском програму](#)

Табела 9.4. Листа сарадника ангажованих на студијском програму

Извештај 2. Број наставника према потребама студијског програма

Извештај 3. Број сарадника према потребама студијског програма

Извештај 4. О параметрима студијског програма

Установа након што је попунила електронске формуларе за студијске програме:

Све наведене формуларе и добијене податке даје као прилог у документацији за акредитацију установе, а уз документацију за акредитацију студијског програма обавезно даје извештај о студијском програму који следи из електронског формулара. (извештај се обавезно хиперлинкује).

Евиденција:

Копије радних књижица наставног особља ангажованог на студијском програму - Прилог 9.1,

Уговори о ангажовању наставника са непуним радним временом ангажованих на студијском програму - Прилог 9.2,

[Књига наставника ангажованих на студијском програму - Прилог 9.5,](#)

Доказ о јавној доступности података о наставницима и сарадницима (публикација или сајт институције) - Прилог 9.6.